ここにタイトル
期日　平成○○年○月○日・○日
場所　どこどこなになに
目的　・
・
地図　○分の一　○○
行程
一日目　○○○→○○→○○→○○→○○→○○

二日目　○○○→○○→○○→○○→○○→○○
参加者
一年　○○　○○　○○　○○

二年　○○　○○　○○　○○　○○

　　　○○　○○

三年　○○

顧問　○○　○○

食料計画

　一日目　夕食　サラダラーメン、サラダ

　二日目　朝食　サラダそば、サラダ

概念図

ドラッグアンドドロップで概念図の画像をここに貼り付けてください。

（※日程が多く、概念図以外の事柄が上段に書ききれない場合には、概念図の大きさを小さめにし、「食料計画」もしくは「参加者」などを下段に持ってきても良い。そのほか夏山の際には冒頭の概説が二頁以上に及んでも良い。そのあたりのスペースの調節に関しては臨機応変に対応して頂きたい。また、「参加者」に関しては、歩荷訓練の際には重量別に表記し、テント泊の場合はテント別に表記すること。）
ここから本文を記入する。基本的には作文用紙の使用方法に則って記述してほしい。

・数字は漢数字を用い、外来語は半角でなく全角を用いる。（Mが半角、Ｍが全角）
・段落が変わる場合には行頭を一字あける。

・インターネット上でのみ用いられるようなスラングの使用は最小限に。

・余白や文字数行数、フォントの大きさなどには変更を加えないこと。

・フォントに関してはＭＳ明朝やＨＧ明朝Ｅを推奨するが、それ以外のものを用いる場合は、プロポーショナルフォント（フォント名に「Ｐ」が含まれる）ではなく、等角フォントを用いること。
・ページ数は、冒頭の概説を含めずに「日数＋一」以上を目安にしてほしい。（幕営訓練や歩荷などはこの限りではない）

・最後に「記　○○」というような署名を忘れぬこと。）
